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A Pepe se le prestaron 10.000,oo Bs. Y se le presentan varias opciones para pagarlos. ¿Cuál es la más conveniente para Pepe?
1.- Paga 12.000,oo en 4 años, al 5% anual.
I = c x i x n  I = 10000 x 5/100 x 4 = 2000  Pepe debe pagar 12000 Bs.

2.- Paga 2.900,oo anualmente por tres años a la misma tasa.

Calculamos el valor presente de esta anualidad de la siguiente forma:
VP = VF/(1+i)^n
VP = 2900/1.05^1 + 2900/1.05^2 +2900/1.05^3 = 2761,9 + 2630,4 + 2505,1

VP = 7897,4 

Quiere decir que a Pepe le debian haber prestado 7897,4 Bs para cancelar una anualidad de 2900,oo Bs. Por tres años y no 10.000,oo Bs, tal como lo establece el enunciado del problema por lo tanto descarto esta opción
3.- Paga 3000,oo en el año 1,  2900,oo en el año 2,  2800,oo en el año 3 y 2700,oo en el año 4; siempre al 5% anual
Calculamos otra vez el Valor Presente

VP = 3000/1,05^1 + 2900/1,05^2 + 2800/1,05^3 + 2700/1,05^4

VP = 2857,1 + 2630,4 + 2418,7 + 2221,3 = 10127,5
Si se cancela el crédito de esta forma quiere decir que se le presto a Pepe una cantidad de 10127,5 Bs. Y no 10000,00 Bs como dice el enunciado del problema por lo tanto descarto esta solución.

Conclusión: La mejor forma de cancelar el prestamo que tiene Pepe es la opción 1, es decir cancelar 12000,oo Bs al cabo de cuatro (4) años por 10000,oo Bs prestados hoy.[image: image1]
